[33p yeuiiH 6nyruiiH MmawnHyynaap ycar Ou4nxuniiH Tynn xapranaax TOBYAAr HAN334 XY YTl

napax xaparTai bannar bancaH.

TaHn maw xypu Mpmar 6YXWIA YCarHy y aTan 6buurniiH mawmvH 6ariraa. 0 racaH umdppuinr buunxag
LaacaH 023p HYXx rapax 6a ycraH 4a3p Hb 3yyBaH Xxan63puitH Laac byuax MpHa. YyHa3c ragHa
4,6, 9 unppyyn Har Hyx yycrax 6a 8-blH TOO X08p HYX YYCraHa. bycan undpyya uaacoir
3YCcax 60NI0BY HYX YYCraxryi.

J93px OBUYrMnH MALIMHBIM aWWr 1aH XO0COH LaacaH 433p Ar h Wwnpxar HYX YYCraxuiH Tyng
XxaMruiiH baragaa ssmap ceper 6uw Toor 6mnymx xaparTan B3? ONoxX TO0 Hb ©MHEe Tary 'y aunir
aryynaaryi baiiHa (eepee Tar H6aitxx 605HO).

Input

Yycrax HyxHuin Too h erergeHe (0 <= h <= 510).
Output

Buunroax 6yxan T00.

Example

Input:
2

Output:
8

Input:

Output:
48

Input:

Output:
88

Input:

Output:
488






	Нүх
	Input
	Output
	Example


